

---

В своем вступительном слове министр образования Мисир Марданов поздравил участников церемонии с Днем солидарности азербайджанцев мира и Новым годом. Он высоко оценил проведение республиканской предметной олимпиады, которая способствует повышению интереса студентов к разным предметам, а также выявлению талантливых учащихся.

Подчеркнув, что всестороннее развитие молодежи всегда была в центре внимания государства, министр образования отметил, что политика, основанная великим лидером Гейдаром Алиевым, сегодня успешно продолжается Президентом Ильхамом Алиевым. Он также отметил исключительное значение проектов, реализуемых в этом направлении, президентом Фонда Гейдара Алиева Мехрибан ханум Алиевой.

Мисир Марданов подчеркнул, что талантливые ученики средних школ окружены особой заботой и регулярное проведение предметных олимпиад среди студентов вузов и организация научных конференций дали положительные результаты. Министр отметил, что 26 мая 2010 года в Азербайджанском Техническом Университете состоялась заключительный этап XV республиканской предметной олимпиады по 11 предметам: математике, физике, химии, информатике, Азербайджанскому языку, истории Азербайджана, географии Азербайджана, английскому, немецкому, французскому и русскому языкам.

Сообщив, что в финале олимпиады приняли участие 458 студентов 34 вузов из городов Баку, Нахчыван, Гянджа, Ленкорань, Сумгаит и Мингячевир, министр образования отметил, что работы участников были проверены и определены победители. Организационным Комитетом и жюри в короткий срок. Он добавил, что решением жюри 11 студентов удостоены I, 22 студента II, II, 33 студента III места, а 40 студентов – поощрительного приза. Кроме того, было принято решение наградить победителей дипломами, денежными премиями и призами Министерства образования и Республиканского комитета свободного профсоюза работников образования Азербайджана.

В конце выступления министр отметил важность прохождения учениками средних школ и студентами специального подготовительного этапа в различных олимпиадах и научных конференциях. Он выразил благодарность всем трудившимся в организации XV республиканской предметной олимпиады.

Подчеркнув повышение достижений азербайджанской молодежи благодаря целенаправленной государственной политике, председатель Республиканского комитета свободного профсоюза работников образования Азербайджана депутат Саттар Мехбалиев и депутат, ректор Азербайджанского государственного экономического университета Шамседдин Гаджиев отметили, что все эти успехи были достигнуты в результате плодотворной деятельности Министерства образования.

Далее победители XV республиканской предметной олимпиады были награждены дипломами, денежными премиями и призами Министерства образования и Республиканского комитета свободного профсоюза работников образования Азербайджана.